

KUSADASI- Circuit + Sejur de la 305€

11 zile + 7 cine incluse : Troia, Kusadasi, Efes, *Insula Samos, Milet, Pamukkale, Hyerapolis, Istanbul*

REDUCERI de până la **15%*** (* prin **CUMULAREA** reducerilor calculate după cum urmează)

PRIMII 5 5 % **REDUCERE** pentru primii 5 turiști înscriși în fiecare excursie până la 01.02.2014
ÎNSCRIERE Early Booking 5% **REDUCERE** pentru achitarea a 50% avans din prețul excursiei până la 01.02.2014
REDUCERE 3-10% pentru **GRUPURI** (minim 6 pers. pe același circuit și aceeași plecare) – vezi condiții înscriere
REDUCERE 3-5% pentru **CLIENTI FIDELI** (minim 3 Vacanțe organizate de Christian Tour sau prin colaboratorii săi)
REDUCERE 3% pentru ultimele 5 locuri pe lista cu ordinea de imbarcare în autocar

Ziua 1. BUCUREȘTI- CANAKKALE (615 km)

Ora 6:00 plecare din București din parcare de la Piața Victoriei, spre Edirne unde vizităm Moscheea Selimiye, a cărei importanță e subliniată de cele patru minarete, inclusă în patrimoniul UNESCO. După traversarea strâmtorii Dardanele, sosire și cazare la Canakkale.

Ziua 2. CANAKKALE- TROIA- EFES- KUSADASI (395 km)

Mic dejun. Începem vizita Cetății Troia, orașul legendar unde s-a desfășurat războiul descris în Iliada lui Homer. În drum spre Kusadasi, vizita în Efes, oraș antic renumit pentru Templul Zeiței Artemis, minune a lumii antice. Se vizitează site-ul arheologic cu impunătoarea bibliotecă și Casa Fecioarei Maria. Traseul, renumita stațiune de pe țărmul Marii Egee.

Zilele 3- 8. KUŞADASI, Insula SAMOS, MILET

Ne vom bucura de un sejur activ, cu o multitudine de opțiuni de petrecere a timpului liber.

În tot acest timp "obligatorii" sunt croaziera în Grecia, în Insula Samos și croaziera pe Marea Egee cu masa inclusă și posibilitatea de a face plajă și baie în mare.

Apelând la ofertele agenției partener turcești, se pot achita direct în stațiune mai multe excursii opționale, dintre care din cele mai spectaculoase sunt la cetatea Milet, din perioada elenistică, unde veți admira grandioasele vestigii ale trecutului, sau seara turcească, cu preparate culinare delicioase și prezentări de dansuri tradiționale.

Ziua 9. PAMUKKALE- HYERAPOLIS- ISTANBUL (735 km)

Mic dejun. Plecare la Pamukkale pt. a admira imaculatele formațiuni calcaroase ("Piscina Cleopatrei") de unde izvorăsc ape termale captate în cetatea antică Hyerapolis situată în apropiere. Continuăm traseul spre Istanbul, superb amplasat pe malul Bosforului. Cazare la Istanbul.

Ziua 10. ISTANBUL

Mic dejun. Întreaga zi o dedicăm vizitării metropolei care se întinde pe 2 continente: Moscheea Albastră, Bis. Sfânta Sofia, Palatul Topkapi (Palatul, Haremul Sultanului, Tezaurul). Opțional, Croaziera pe Bosfor (10 €). Seara program liber pt. vizitarea Bazarului. Cazare la Istanbul

Ziua 11. ISTANBUL- BUCUREȘTI (625 km)

Mic dejun. Plecare din Istanbul. Se tranzitează teritoriul Bulgariei. Sosire în București după 21.30, în funcție de trafic și formalitățile vamale.

DATE de PLECARÉ 2014	19.06	10.08	26.08	Supl. SINGLE	COPII 6-12 ani
loc în cameră DBL	305 €	339 €	319 €	165 €	30 € Reducere

PREȚUL INCLUDE:	NU SUNT INCLUSE ÎN PREȚ:
<ul style="list-style-type: none">• transp. autocar climatizat, clasif. 2- 4*, excepție zilele 3 - 8• 10 cazări cu MD în hoteluri de 3 și 2* (cu 7 cine incluse)• ghid din partea agenției pe traseu.	<ul style="list-style-type: none">• asigurarea medicală și excursiile optionale organizate din Kusadasi• intrările la obiectivele turistice și serviciile de ghizi locali;• Transportul local în Istanbul și croaziera pe Bosfor (minim 30 pers.)

În unele orașe de pe traseu, autoritățile locale pot solicita o taxă de genul taxei de stațiune. Aceasta se va achita de către turiști la recepția hotelurilor.

Ordinea cazărilor și vizitarea din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitării tuturor obiectivelor incluse în program. Compania de turism nu poate fi făcută răspunzătoare pentru astfel de situații, ce nu pot fi depistate anterior plecării.

Obiectivele marcate cu caractere **bold-italice** se vor vizita doar pe exterior. Copiii beneficiază de reducere pt. cazare în cameră cu doi adulți. Pentru explicații la obiectivele turistice, grupul va achita câte 15 €/ pers. în Turcia, pt. servicii de ghizi locali (obligatoriu impus prin lege).

Grup minim 35 pers.

TURIȘTII TREBUIE SĂ DEȚINĂ PAȘAPORT VALABIL MINIM 6 LUNI DE LA DATA INTRĂRII ÎN TURCIA.

Hotelul Minay 3* (sau similar) este situat în Kusadasi, la circa 250 de metri de plaja Ladies Beach și circa 2 km de centrul orașului, oferind și o piscină cu intrare liberă. Dispune de 65 de camere renovate în 2010, majoritatea cu vedere la mare, dotate cu baie cu dus, split- aer condiționat, televiziune prin satelit, telefon, uscător de păr și balcon. La cerere, contra cost, minifrigider.